

Jegyzőkönyv az Országos Erdészeti Egyesület Elnökségének 2010. szeptember 3-4-i, 14.00-kor kezdődött üléséről és régiós rendezvényéről



Az ülés helyszíne: Soponya, Fácános Hotel VADEX Zrt.

Jelen vannak:

Elnökség tagjai: Zambó Péter elnök, *Kiss László* általános alelnök, *Szabó Vendel* technikus alelnök, *Haraszti Gyula* EL SZB elnök, *Nagy Imre*, *Szabó Tibor*, *Csépányi Péter* régióképviselek.

Tanácskozási joggal:

Bak Julianna EB elnök, *dr. Sárvári János* a MEGOSZ ügyvezető elnöke, OEE könyvtár őr, *Ormos Balázs* főtitkár, *Pápai Gábor* főszerkesztő, *Kisteleki Péter* vezérigazgató VADEX Zrt., *Emmerlingné Köbler Marietta* Székesfehérvári HCS titkára, *Kálmán Miklós* Visegrádi HCS titkára, *Horvátb Dénes* vezérigazgató HV VERGA, *Dénes Margit* HM Budapesti HCS titkára, *Heim Márton* Pest megyei Magánerdő HCS titkára, *dr. Széles Attila* Tatabányai HCS elnöke, *Dudás Péter* Bp. Áesz. HCS titkára, *Pintér István* küldött Tatabányai HCS, *Szűcs Ferenc* Tatabányai HCS titkár.

Kimentését kérte: Mocz András magán-erdős alelnök, *Cserép János*, *Gencsi Zoltán*, *Rípszám István* régióképviselek.

Zambó Péter elnök köszöntötte az elnökségi ülésen megjelent elnökségi tagokat és a meghívottakat. Megállapította, hogy az elnökség 7 fővel határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére *Ormos Balázst*, a jegyzőkönyv hitelesítőnek *Csépányi Pétert* és *Haraszti Gyulát* kérte fel, mellyel az elnökség tagjai egyetértettek. Örömmel jegyezte meg, hogy másodszor ért ki az elnökség egy régióba és találkozhat a helyi vezetőkkel és OEE tisztségviselőkkel.

Megköszönve a meghívást elmondta, hogy az elnökség aktív résztvevője a „Vadételek asztala” rendezvénynek. Az elnök ismertette a napirendet, melyet az elnökség elfogadott, majd átadta a szót *Ormos Balázs* főtitkárnak az Országgyű-

lés Erdészeti Nyílt Nap előkészítésével kapcsolatos teendők megbeszélésére.

A főtitkár az előre megküldött programot részletesen ismertette. Megbízást kapott *Haraszti Gyula* EL SZB elnök és *dr. Sárvári János* a könyvtárunk őr,

hogy készítsék el köztársasági elnök úr beszédének felkészítőjét. Az elnökség kinyilvánította, hogy aktívan kíván részt venni a nagyszabású országgyűlési program háttér munkálataiban.

A következő napirendi pont során *Zambó Péter* elnök elmondta, hogy fontos feladat az új vezérigazgatók bevezetése az egyesületi munkába. Pártoló Tanács ülését igényli a jogi tagdíjak új rendszerének megbeszélése. Az átvilágítás folyik az erdészeti társaságoknál, ezért a Tanács ülése *Kisteleki Péter* elnökkel egyeztetve október második felében lehetséges.

Harmadik napirendi pontként a Magyar Fejlesztési Banknak írandó levéltervezetről esett szó. A levél témája az állami erdőgazdasági társaságok működésével kapcsolatos elképzelések iránti érdeklődés, kiemelten a közérdekű, közjóléti munkák elvégzése.

A levél megküldését az Elnökség az Országgyűlési Erdészeti Nyílt Napja után fontolja meg ismét.

Ormos Balázs főtitkár és *dr. Sárvári János* könyvtárunk őr felvetésére néhány *Riedl Gyula* könyvtárunk őr halálának ötödik évfordulója emlékére könyvtári napokat hirdetett meg az elnökség. A felhívást az Erdészeti Lapokban és az OEE honlapján teszi közzé.

Az elnökség az októberi Erdészeti Lapokban jelenteti meg tagjainak rövid bemutatkozását, fényképekkel.

Kisteleki Péter, a VADEX Zrt. vezérigazgatója köszöntötte az elnökség tagjait és a meghívottakat. Elmondta, hogy a soponyai vadfőző versenyt

negyedik alkalommal rendezik meg több ezres érdeklődő közönség részvételével, mely a kistérség meghatározó rendezvényévé nőtte ki magát. A rendezvény a régió vadgazdálkodási tevékenységét és termékeit, szolgáltatásait is bemutatja, kínálja. Örült annak, hogy az egyesület elnöksége éppen itt tartja kihelyezett ülését. Támogatásáról biztosította az egyesület tevékenységét.

Ormos Balázs a következőkben röviden beszámolt a közelgő innoLignum Sopron rendezvény egyesületi standjának felépítéséről, működtetéséről, ahol a Soproni HCS és a Hallgatói HCS is szerepet vállaltak.

A következőkben *Zambó Péter* elnök *Csépányi Pétert*, *Bodor Lászlót*, *Urbán Pált*, és *Mocz Andrást* jelölte az erdőtörvény bizottságba, a készülő erdőtörvény módosítási munkáinak elvégzésére.

A továbbiakban vita bontakozott ki a tagdíjak befizetése, nagyságrendje, a nem fizetők kezelése vonatkozásában a meghívott régiós egyesületi tisztségviselők részvételével.

Zambó Péter elnök röviden összefoglalta az augusztus 26-27-i elnökségi ülés vonatkozó megállapításait. Tájékoztatta, hogy levélben fordulunk a nem fizető tagokhoz, rákérdezve a tagságuk fenntartására vonatkozó szándékukra.

Az elnök számít az elnökség hatékony munkájára az Egyesület működésének, belső életének megújításában. A jövő tavaszig látható előrelépést kíván a megfogalmazott stratégiában, megtalálni a módját annak, hogyan „legyen jó az Egyesület tagjának lenni”.

További jó munkát és a másnapi rendezvényen kellemes időtöltést kívánva, bezárta az ülést.

kmf.

Zambó Péter

OEE elnök

Ormos Balázs

jegyzőkönyvvezető

Hitelesítők: **Csépányi Péter**

regióképviselek

Haraszti Gyula

EL SZB elnök

